

TÁJÉKOZTATÁS

A KONZUM NYRT.2015. DECEMBER 15-EI RENDKÍVÜLI KÖZGYŰLÉSÉNEK NAPIRENDJÉHEZ

A KONZUM Nyrt. Igazgatósága 2015. december 15-ére rendkívüli közgyűlést hívott össze, melynek napirendi pontjait 2015. november 13-án a BÉT honlapján közzétette.

A közgyűlés összehívásának célja, hogy a KONZUM Nyrt. új üzleti stratégiájának (befektetés-szervezés, menedzselés, tőkebevonás) megvalósítása érdekében a részvényesek a társaság tőkeszerkezetének, vagyonszerkezetének, és az ehhez szükséges tevékenységeinek racionalizálását biztosítsák. A közgyűlés döntésétől a társaság menedzsmentje a KONZUM Nyrt. eredményesebb működését, a részvényesek hosszabb távú érdekeinek védelmét várják.

A társaság jegyzett tőkéjének csökkentésére két okból van szükség:

- a) Az elmúlt években felhalmozódott veszteségek rendezése, amelynek nagysága 1.032 M Ft (törvényi kötelezettség)
- b) A jegyzett tőke olyan mértékű csökkentése, amely lehetőséget teremt minden részvényes számára a tőke kivonásra.

A törvényi kötelezettség nélkül számított tőkekivonás tervezett nagysága 475 millió Ft, amely természetben az átalakulással létrejövő KONZUM ÁRUHÁZ Zrt. dematerializált részvényeinek részvénytársaság alóli kivonásával történne.

A KONZUM ÁRUHÁZ Kft. főbb vagyonelemei:

- KONZUM Irodaház
- KONZUMGRES Kft. 99 %-os üzletrésze (tevékenységi kör építőanyag kereskedelem)

A tőkeleszállítással a részvények névértéke és valószínűsíthetően a jelenlegi árfolyama is csökken, mely a társaság új üzleti stratégiájának megvalósításával csak átmeneti jelleggel várható.

A KONZUM ÁRUHÁZ Zrt. dematerializált részvényeinek átadásával a KONZUM Nyrt. minden részvényese 1 részvényre vetítve 22,77 Ft vagyoni juttatást kap, amely 30%-kal meghaladja a részvények mai napon jegyzett tőzsdei árfolyamát. A vagyoni juttatás mértéke a KONZUM ÁRUHÁZ Zrt. mindenkori osztalékfizetésével vagy saját tőke növekményével emelkedhet.

Pécs, 2015. november 13.

A KONZUM Kereskedelmi és Ipari
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatósága